Vánoční matematika
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1. Petr se už nemůže dočkat Vánoc. Zjistil, že první adventní neděle připadne na 2. prosince. Který den v týdnu bude Štědrý den?

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

2. Dny do Vánoc se nepředstavitelně vlečou. Dnes je 1. prosince večer 
a Petr si odškrtl první den na svém adventním kalendáři. Spočítal si také, kolik dnů, hodin a minut mu zbývá do Štědrého dne. Dokážeš to také ?

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

3. V domě již zavládla pravá vánoční atmosféra. Začalo se péct cukroví 
a celým bytem se line známá vůně. Maminka má osvědčený recept na vanilkové rohlíčky:  
240 g hladké mouky

160 g másla

50 g cukru

100 g mletých ořechů nebo mandlí

1 žloutek

Protože nám všem velmi chutnají, rozhodla se upéci je letos z trojité dávky. Pomozte jí vypočítat, jaké množství surovin potřebuje. 

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________

   _______________________________________________________
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4. I tatínek se činil. Koupil opravdu velký vánoční stromeček. Měří 
285 cm. Každý rok ho míváme umístěný na malém stolečku vysokém 
83 cm. Můžeme ho i letos dát na stejné místo, jestliže výška stropu je 
3 metry? Jak byste situaci vyřešili?

   ________________________________________________________

   ________________________________________________________

   ________________________________________________________

5.  Na štědrovečerním stole nám bude hořet svícen se čtyřmi svíčkami. Jedna svíčka vyhoří za 45 minut. Za jak dlouho přestane svícen hořet?

   ________________________________________________________

   ________________________________________________________

                          

6.  U stromečku budu letos rozbalovat dárky se sestrou, rodiči a prarodiči. Celkem jsem za dárky pro ně utratil 1380 Kč. Kolik korun stál průměrně jeden dárek, jestliže jsem každého obdaroval dvěma dárky?

   ________________________________________________________

   ________________________________________________________

   ________________________________________________________

   ________________________________________________________   

Řešení:

1. Štědrý den bude v pondělí.
2. Do vánoc zbývá: 23 dní, 552 hodin, 33 120 minut
3. Trojitá dávka:
720 g hladké mouky

480 g másla

150 g cukru

300 g mletých ořechů nebo mandlí

3 žloutky
4. 285 cm + 83 cm = 368 cm. Stromeček se na stoleček nevejde. Můžeme ho dát na zem nebo ho uřízneme.
5. Svícen by hořel 45 minut.
6. 1380 : 10 = 138. Za jeden dárek Petr zaplatil v průměru 138 Kč. 

Použité obrázky: autorka materiálu
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